

MEDLIT#45+ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το MedLit#45+ είναι ένα έργο στρατηγικής σύμπραξης στον τομέα της εκπαίδευσης ενηλίκων, το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Σκοπός του έργου είναι η προώθηση της ανάπτυξης των δεξιοτήτων, της απασχολησιμότητας και της ένταξης των ενηλίκων που διαθέτουν χαμηλή ειδίκευση/χαμηλά προσόντα στην αγορά εργασίας. Το έργο υλοποιείται με την συμμετοχή οργανισμών από 6 χώρες (Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ισπανία, Ιταλία και Ρουμανία) και αποσκοπεί στην ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων των ανέργων ηλικίας 45 ετών και άνω που διαθέτουν χαμηλή ειδίκευση/χαμηλά προσόντα με τη βοήθεια των ψηφιακών μέσων και των κοινωνικών δικτύων, ούτως ώστε να παρακινήθούν και να είναι σε θέση να δημιουργήσουν μία ισχυρή διαδικτυακή (online) επαγγελματική ταυτότητα, η οποία θα ενισχύσει την πρόσβασή τους στην απασχόληση. Επιπλέον, το έργο αποβλέπει στον εμπλουτισμό των γνώσεων των συμβούλων απασχόλησης και σταδιοδρομίας και/ή άλλων αρμόδιων αρχών, οργανισμών και εταιρειών.

Στο πλαίσιο της δεύτερης διακρατικής συνάντησης, οι εταίροι του έργου φιλοξενήθηκαν το διήμερο 25-26 Οκτωβρίου 2018 στις εγκαταστάσεις της Σχολής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του οργανισμού SPEL στο Εσπίνο της Πορτογαλίας. Στην συγκεκριμένη συνάντηση παρουσιάστηκε η ηλεκτρονική πλατφόρμα, η οποία θα αποτελέσει το βασικό εργαλείο εκπαίδευσης για την ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων. Τον επόμενο μήνα θα πραγματοποιηθεί η πιλοτική εφαρμογή της ηλεκτρονικής πλατφόρμας με την συμμετοχή ανέργων άνω των 45 ετών. Επιπλέον, το επόμενο στάδιο του έργου είναι η δημιουργία ενός εγχειριδίου που θα βασίζεται στην μεθοδολογία του έργου και θα απευθύνεται σε επαγγελματίες και οργανισμούς που δραστηριοποιούνται στην παροχή υπηρεσιών κατάρτισης και υποστήριξης ανέργων με χαμηλή ειδίκευση άνω των 45 ετών.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

«Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το περιεχόμενο αυτής της δημοσίευσης αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των συγγραφέων της και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να εκληφθεί ότι απηχεί τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής».